

民政事务局局长谈东亚运火炬接力安排（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（八月二十五日）出席商业电台五十周年酒会时与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：我想藉这个机会谈谈东亚运动会的筹备情况。最近大家对东亚运动会比较关注，这是很自然的。本星期六将会举行东亚运火炬接力，以及一百日倒数活动。整个东亚运的精神是希望尽可能让更多的香港市民一同参与，亦都希望与传媒互动。我们会用开放的态度听取大家的意见，希望大家尽可能参与，将东亚运办好。

记者：今次更改安排是否受到甚么政治压力？

民政事务局局长：其实我们在七月二十三日举行了一个记者招待会，我有出席，霍震霆主席亦有出席，一些东亚运大使亦有出席，包括陈奕迅、谭咏麟，当然亦包括李丽珊等运动员，好几位都有出席。在当日七月二十三日的记者招待会上，我们已公布了整个火炬接力的路线图，最后一棒会跑到金紫荆广场，然后往电视城。这是个多月前的事，大家都没有甚么异议。最近接近东亚运一百日倒数的日子，有一个传媒采访的问题，因为传媒采访的问题而引起了注意。我刚才说到我们希望整个东亚运有香港人最广泛的参加，将体育和运动的精神深入各个小区，亦希望与传媒互动。我们的筹委会听到大家的意见，作出了一些调整，这是属于我们原本的计划范围之内。

记者：现在是否怪责传媒后知后觉，多于你们的政治敏感度低？

民政事务局局长：这不是怪责传媒后知后觉，亦不是政治敏感度低的问题，这是大家关注到东亚运动会的成功举办，希望能够让更多人参与，在这个情况之下，筹委会及特区政府，以至东亚运动会公司都采取一个开放的态度去处理这件事情。

记者：谁人决定更改东亚运火炬跑的路线？

民政事务局局长：东亚运有一个筹委会，亦有一间东亚运动会公司。筹委会内有政府官员，亦有民间、社会上的人士，在这个周末听到大家的意见后，筹委会内的政府官员提出了调整的意见，再把这个意见报告霍震霆主席，亦报告了予我，我们皆同意这个更改。

记者：为何不召开会议一同商谈，而是由政府官员去提出？

民政事务局局长：正如我刚才所说，整个路线在七月二十三日已经对外公布，实际上现在所决定的是火炬接力及一百日倒数晚会两者之间衔接的情形，这是一个比较细小的更改，总的目标都是希望将东亚运的讯息带给社会，带给小区。从开始的时候也好，直至现在也好，我们希望与传媒充分互动，把东亚运的讯息及体育运动的讯息带给小区。

记者：有没有招标？

民政事务局局长：有，我相信我们政府内的同事、东亚运动会公司的成员都是依足香港的办事程序去进行。

完

2009年8月25日（星期二）